

বাইবেলের গল্পকার

পাঠ নং ছত্রিশ (৩৬) ঈশ্বরের ভালবাসা সম্পর্কে জানা।

উদ্দেশ্য

এই যে শুনছেন, আপনার দিনটি শুভ হোক!

আমি বাইবেলের গল্পকার। একজন গল্পকার হল একজন বিশ্লেষক যিনি তার নিজের ভাষায় গুছিয়ে ঐতিহ্যগত পাঠ্য বিশ্লেষণ করে থাকেন। আমি এখানে এসেছি, বাইবেল ঈশ্বর এবং মানুষ সম্পর্কে কী শিক্ষা দেয় তা বলতে।

পাঠ

এখানে আলোচনায় আমরা আজ যে জায়গায় আছি। ঈশ্বর অদৃশ্য। তিনি অনেক দূরে কারণ আমরা যখন প্রার্থনায় তার সাথে কথা বলতে পারি, তখন তিনি আমাদের সাথে সাথে সাড়া দেবেন বলে মনে হয় না?

তবুও, বিশ্বাসীরা বিশ্বাস করতে পারে যে ঈশ্বরের সাথে যোগাযোগ বাস্তব এবং শুধুমাত্র ইচ্ছাপূর্ণ চিন্তা নয়। নিম্নলিখিত বাইবেলের নমুনা পাঠ্যগুলি ব্যাখ্যা করে কেন যুক্তিবাদী লোকেরা চিন্তা করতে, অনুভব করতে এবং বিশ্বাস করতে পারে যে ঈশ্বরের সাথে তাদের যোগাযোগ একটি কথোপকথনের অংশ। ঈশ্বরের সাথে এই সংযোগে তাদের বিশ্বাস ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতির উপর ভিত্তি করে যেমন পরবর্তী নমুনা পাঠ্য দ্বারা চিত্রিত হয়েছে।

১ যোহন ৫:১১, ১৩

"এবং এই সাক্ষ্য হল: ঈশ্বর আমাদের অনন্ত জীবন দিয়েছেন, এবং এই জীবন তাঁর পুত্রের মধ্যে রয়েছে যার পুত্র আছে তার জীবন আছে; ঈশ্বরের পুত্র যার নেই তার জীবন নেই যারা ঈশ্বরের পুত্রের নামে বিশ্বাস করেন, আমি এই সব কথা লিখছি যাতে তোমরা জানতে পার যে, তোমাদের অনন্ত জীবন আছে" (NIV)

মন্তব্য: বাইবেল অনেক জায়গায় দাবি করে যে পাপের ক্ষমার জন্য যীশু খ্রীষ্টে বিশ্বাস ঈশ্বরের সাথে একটি ইতিবাচক সম্পর্ক শুরু করে যা কখনই শেষ হবে না। এই পাঠ্য দাবি করে যে এটি ঈশ্বরের সাক্ষ্য। অন্য কথায়, আমাদের ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতি বিশ্বাস করা উচিত, অথবা আমরা তাকে মিথ্যাবাদী বলছি।

যোহন ১:১২

"তবুও যারা তাকে (যীশু) গ্রহণ করে, যারা তাঁর নামে বিশ্বাস করে, তাদের তিনি ঈশ্বরের সন্তান হওয়ার অধিকার দিয়েছেন।" (NIV)

যোহন ৫:২৪ যীশু কথা বলছেন,

"আমি তোমাদের সত্য বলছি, যে কেউ আমার বাক্য শুনে এবং যিনি আমাকে পাঠিয়েছেন তাঁকে বিশ্বাস করে তার অনন্ত জীবন আছে এবং তাকে দোষী করা হবে না; তিনি মৃত্যু থেকে জীবনে অতিক্রম করেছেন।" (NIV)

যোহন ৬:৪৭ যীশু কথা বলছেন,

"আমি তোমাদের সত্য বলছি, যে (যীশুতে) বিশ্বাস করে তার অনন্ত জীবন আছে।" (NIV)

আলোচনা

বিশ্বাস এমন এক মুহুর্তে আসে যখন একজন ব্যক্তি যীশুর প্রতি অবিশ্বাসের অবস্থা থেকে যীশু খ্রীষ্টে বিশ্বাসের অবস্থায় চলে যায়। এটাকে বাইবেলে আধ্যাত্মিক জন্ম বলা হয়েছে। কেউ কেউ বলতে পারে যে একটি লেনদেন ঘটে; কিন্তু বাইবেল বার্ড এটাকে ঈশ্বরের সাথে একটি বাণিজ্যিক ঘটনা হিসাবে বর্ণনা করতে পারে না যে, "তুমি আমাকে বিশ্বাস দাও এবং আমি তোমাকে অনন্ত জীবন দেব।"

না, নারীর সন্তান জন্ম দেওয়ার ঘটনাকে যেমন আমরা লেনদেন বলব না; বিশ্বাসের এই আন্দোলন (সময়ের একটি নির্দিষ্ট মুহুর্তে) একটি আধ্যাত্মিক জন্ম। যখন একজন ব্যক্তি সুসমাচারে অবিশ্বাস থেকে বিশ্বাসে চলে আসে, তখন তাদের জন্ম আবেগ বা নোটের সাথে হতে পারে; তারা মহান আনন্দ অনুভব করতে পারে, বা তাদের

আবেগ জড়িত নাও হতে পারে। পরিব্রাণের প্রমাণ আবেগের উপর ভিত্তি করে নয়। নিশ্চয়তা যে আমরা সত্যই অবিশ্বাস থেকে বিশ্বাসে চলে এসেছি তা শাস্ত্রের মাধ্যমে এবং একটি শান্ত অভ্যন্তরীণ সাক্ষ্যের উপর ভিত্তি করে যা পল পরবর্তীতে বর্ণনা করেছেন।

রোমীয় ৮:১৬

"আত্মা নিজেই আমাদের আত্মার সাথে সাক্ষ্য দিচ্ছেন যে আমরা ঈশ্বরের সন্তান।" (NIV)

মন্তব্য: অবিশ্বাস থেকে বিশ্বাসে রূপান্তরের মুহুর্তে, ঈশ্বরের আত্মা আমাদের অভ্যন্তরীণ আত্মায় প্রবেশ করে এবং সময়ের সাথে সাথে বা তাৎক্ষণিকভাবে আমাদের নিশ্চিত করে যে আমরা এখন ঈশ্বরের সন্তান। হ্যাঁ, এটি একটি অতিপ্রাকৃত ঘটনা যা অতিপ্রাকৃতকে যারা অবিশ্বাস করে তারা বুঝতে বা অনুভব করতে পারে না।

সারসংক্ষেপ

তাহলে কিভাবে ঈশ্বর একজন বিশ্বাসীর সাথে তার ভালবাসা এবং সংযোগের কথা জানান?

- মাঝে মাঝে, বাইবেল পড়ার সময় বা বাইবেলের কোনও পাঠ্য সম্পর্কে কেউ কথা বলার সময়, আমরা শান্তভাবে তীব্র অনুভূতি অনুভব করি যে এই বা সেই চিন্তাটি বিশেষভাবে আমাদের জন্য বোঝানো হয়েছে।
- আমাদের জীবনেও এমন কিছু মুহুর্ত আছে যখন কিছু ঘটনার সময় ঈশ্বরের হাত থেকে স্বীকৃত হয়। আমরা জানি যে একটি ঘটনা যা আমরা অনুভব করি তা কেবল সৌভাগ্য বা এমনকি দুর্ভাগ্য নয়

যীশু একবার একটি বিবৃতি দিয়েছিলেন যা তাঁর শিষ্যদের হতাশ করেছিল। সে বলেছিল,

মার্ক ১০:২৩-২৭

"বাচ্চারা, ঈশ্বরের রাজ্যে প্রবেশ করা কত কঠিন! উটের পক্ষে সুচের ছিদ্র দিয়ে যাওয়া সহজ, একজন ধনী ব্যক্তির পক্ষে ঈশ্বরের রাজ্যে প্রবেশ করা। এই সাদৃশ্যে তাঁর শিষ্যরা বিস্ময়ের সাথে উত্তর দিলেন, "তাহলে কে রক্ষা পাবে?" যীশু উত্তর দিলেন, "মানুষের পক্ষে এটা অসম্ভব, কিন্তু ঈশ্বরের কাছে নয়; সব কিছুই ঈশ্বরের সাথে সম্ভব।" (NIV)

এই সমস্যা, একটি প্রাকৃতিক জগত এবং একটি অতিপ্রাকৃত জগত আছে। প্রত্যেকেই উভয়ে বাস করে, কিন্তু অনেকেই তাদের অতিপ্রাকৃত অভিজ্ঞতাকে অবিশ্বাস করে এবং নিজেদেরকে বিশ্বাস করে যে শুধুমাত্র প্রাকৃতিক জগত আছে। অতিপ্রাকৃত জগতে এই অবিশ্বাস তাদের জন্য একটি বিপর্যয়, যারা তা করে, যেমন পাঠ্যটিতে বলা হয়েছে,

ইব্রীয় ১১:৬

"এবং বিশ্বাস ব্যতীত ঈশ্বরকে খুশি করা অসম্ভব, কারণ যে কেউ তাঁর কাছে আসে তাকে অবশ্যই বিশ্বাস করতে হবে যে তিনি আছেন এবং তিনি তাদের পুরস্কৃত করেন যারা আন্তরিকভাবে তাকে খুঁজছেন।" (NIV)

বাইবেল স্বাভাবিক ব্যক্তির মুখোমুখি হওয়া দ্বিধাকে স্বীকৃতি দেয়। তবুও, অতিপ্রাকৃতকে অবিশ্বাস করার জন্য কোন অজুহাত অনুমোদিত নয়। বাইবেল দাবি করে যে শুধুমাত্র ঈশ্বরের অস্তিত্বের জন্যই নয়, বরং তিনি প্রতিটি মানুষের সাথে সম্পর্ক রাখতে চান তার জন্য অপ্রতিরোধ্য প্রমাণ রয়েছে।

পিতর যেমন ২ পিতর ৩:৯ এ বলেছে

"তিনি (ঈশ্বর) আপনার প্রতি ধৈর্যশীল, তিনি চান না যে কেউ ধ্বংস হোক, কিন্তু প্রত্যেকে অনুতপ্ত হোক।" (NIV)

ইব্রীয় ২:৩ বলে,

"যদি আমরা এত বড় পরিত্রাণকে উপেক্ষা করি তাহলে আমরা কীভাবে পাব?" (NIV)

নতুন নিয়ম অনুসারে, ঈশ্বর প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন যা তিনি পালনের নিশ্চয়তা দিয়েছেন। যীশু খ্রীষ্টে বিশ্বাসের উপর ভিত্তি করে তার নতুন আধ্যাত্মিক জীবনের প্রতিশ্রুতি

মানুষের জীবনে নিশ্চিত হয়ে গেলে, সেই ব্যক্তি ঈশ্বরের সাথে সংযুক্ত হয়। ঈশ্বরের সাথে সংযোগের অর্থ হল তিনি আমাদের প্রার্থনা শোনেন, এমনকি যদি তিনি অবিলম্বে সাড়া নাও দিতে পারেন, তবে তিনি কার্যকরী না, হ্যাঁ, বা অপেক্ষা করে সাড়া দেবেন। আমরা তাকে কৃতজ্ঞতা ও ধৈর্যের সাথে সাড়া দিই। এই কর্মে আমাদের বিশ্বাস।

উপসংহার

বাইবেলের গল্পকার এই ভাবে কাজ করে. সংক্ষিপ্ত আলোচনা, ঘনিষ্ঠভাবে দৃষ্টিপাত করা, কোন বিভ্রান্তি বা চালাকি নেই। এই প্ল্যাটফর্মগুলিতে বাইবেলের গল্পকারকে অনুসরণ করুন: Twitter, Instagram, and Facebook এ এবং আপনার যেকোন প্রশ্ন বা মন্তব্য আমাদের এই ই-মেইল পাঠান। BibleBardUS@gmail.com আপনার কাছ থেকে শুনতে পেলো আমরা খুশী হবো।